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Тема уроку. Підсумковий урок. «Колобок пізнає світ»  

 

Мета уроку. Нагадати учням, що слід дотримуватися правил доброї 

поведінки вдома; показати, як важливо вміти робити правильний вибір, 

відрізняти добро від зла, обирати друзів, а також привчити учнів до того, що 

в житті можливі надзвичайні ситуації. Розвивати здоров’язбережувальні 

компетентності, увагу. Виховувати бережливе ставлення до свого здоров’я.  

 

Обладнання. Підручники «Основи здоров’я», «Біологія», морква, компас, 

прутик, картки з зображенням грибів, картки з написами про здоров’я.  

 

Тип уроку. Узагальнення і систематизація знань учнів  

 

Форма проведення. Казка-п’єса  

 

ХІД УРОКУ  

 

1. Організація класу  

Учитель. Продзвенів уже дзвінок,  

Починається урок.  

                 Він зимовий і цікавий,  

                 Тож гостей зібрав чимало.  

                 Повернемось до гостей  

                 І привітаємось: «Добрий день».  

Учні. В добрий день і в добрий час  

          Завітали ви до нас.  

          Всіх гостей ми в нас вітаємо,  

          Подивіться, що ми знаємо!  

 

2. Повідомлення теми та мети уроку  

Вчитель.На сьогоднішньому уроці основи здоров’я ми підводимо 

підсумки з вивченої теми. Повторимо правила поведінки вдома, в лісі; 

навчимося робити правильний вибір, обирати друзів, і звичайно як 

потрібно дбати про своє здоров’я.  

Працюємо на уроці під таким девізом:   

«Твоє здоров’я у твоїх руках,  

Тож бережи його щоденно!»  

А урок у нас незвичайний, а казковий. Учні розіграють казку-п’єсу 

«Колобок пізнає світ».  

3. Робота над темою уроку  

ДІЯ 1  

(На сцені у кріслі сидить учень. Виходять дід та баба. Баба тримає в 

руках Колобка)  



Баба. Дідусю, подивися: я тобі Колобка спекла!  

Дід. Який чудовий! Такий запашний, рум’яний.  

Баба. Покладу його на лаву – нехай вихолоне! (кладе Колобка)  

Дід.Дякую, бабусю! Дякую, рідненька! Спасибі моя найдорожча! 

(обіймає її за плечі, обоє виходять)  

Колобок.Як тут гарно, як тут свіжо, просторо… не те що в печі! І 

тісно, і гаряче, і дим докучає.  

Подамся в мандри… Вивчу життя… Знайду друзів хороших…  

Та бабуся, яка мене спекла, і дідусь, який так любить мене, - не 

пустять! Що робити?.. Утечу! Нікому нічого не скажу. (підстрибує, 

весело наспівує)  

Я від бабусі втік, я від дідуся втік… Ля-ля-ля! Ля-ля-ля!  

ДІЯ 2  

(виходить їжачок, на голках несе гриби, співає пісеньку)  

Ди-би, ди-би, ди-би-би,  

Я  ходив по гриби.   

Назбирав опеньків  

Рано-раненько.  

Їжачок. Здоров був – я Їжачок.  

Колобок. Здорові були!  

Їжачок. А ти хто такий? Звідки йдеш? Я раніше тебе тут не бачив…  

Колобок. Я – Колобок, мене бабуся спекла у печі! Дідусь у мене є. 

вони дуже люблять мене, але…(підстрибує, весело співає)  

Я від бабусі втік, я від дідуся втік… Ля-ля-ля! Ля-ля-ля!  

Їжачок. (похитує головою) Це не гоже! Так не роблять! Ти недобре 

вчинив!  

Колобок. (винувато) Я хочу пізнавати світ, адже крім печі, я ніде не 

бував, нічого не бачив… Друзів я не маю…  

Їжачок. Світ прекрасний, але в ньому на нас чатують небезпеки. Я 

живу у лісі. Зараз осінь, час збирання грибів. А ти можеш відрізнити 

їстівний гриб від неїстівного?  

Колобок.(мало не плаче) Ні-і! у печі гриби не ростуть…  

Їжачок. Я тебе навчу! Ось дивись. (показує на картці білий гриб і 

червоний мухомор) Який гриб ти зріжеш і покладеш до кошика?  

Колобок.(показує на мухомор)Цього! Він такий красивий! Шапчинка у 

нього червона, з білими цяточками…  

Їжачок. Так я і знав! Цей гриб і справді дуже красивий, але він 

отруйний! Їсти його людям аж ніяк не можна. Його тільки лосі їдять. 

Для них мухомор – чудові ліки!  

Колобок. Дивно… Такий красивий – і отруйний… А цей гриб теж 

отруйний? (показує на боровика)  

Їжачок.О, ні! Це найкращий з відомих їстівних грибів! Назва його – 

боровик, а ще його називають білим грибом. Збираючи, білі гриби, 

будь уважним! Гриб гірчак (показує) дуже подібний до білого гриба. 

Це неїстівний гриб, але він корисний, адже містить лікарські речовини. 



Відрізняється від білого дуже гірким смаком і чорною сіткою на 

ніжці…  

Колобок. Запам’ятаю! А які гриби отруйні?   

Їжачок. Крім неїстівних бувають ще й отруйні. Ось цей красивий 

стрункий гриб (показує) – смертельно отруйний. Назва його – бліда 

поганка.  

Колобок. І назва цього гриба виразна яка! Поганкою, та ще й блідою, 

доброго гриба не назвеш… Справді, народ скаже як зав’яже.  

Їжачок. Так! Сама назва цього гриба немов нас застерігає. Його іноді 

помилково збирають замість печериць або замість зеленої сироїжки. 

Навіть досвідчені грибники помиляються! Зустрічається бліда поганка 

в Україні у великій кількості. Ліків від її отрути немає… Приглядайся, 

як збираєш, до кожного гриба… Мені час іти! Бувай здоров, друже! Не 

засмучуй більше дідуся і бабусю, люби і шануй їх!  

Колобок. Прощавай, друже! Дякую за науку!  

ДІЯ 3  
(вистрибує Зайчик із морквою в одній руці, а у другій тримає сигарети. 

Співає)  

У лісі, лісі темному,  

Де ходить хитрий лис,  

Росла собі ялинонька  

І я із нею ріс.  

Зайчик. Ти хто? Звідки взявся? Я тебе не бачив раніше у лісі.  

Колобок. Я – Колобок, мене бабуся спекла у печі. Дідусь у мене є. 

вони мене дуже люблять, але…  

Я від бабусі втік, я від дідуся втік… Ля-ля-ля! Ля-ля-ля!  

Хочу мандрувати! Адже крім печі я ніде не бував, нічого не бачив… 

Друзів я не маю…  

Зайчик. Як ти міг не попередити бабусю, не запитати дозволу у 

дідуся? Так, хлопче, не можна. Негоже.  

ми, зайці, так не робимо! Помилку потрібно виправити і намагатися 

більше ніколи її не припускатися. Повернешся додому – вибачишся! 

Моркви хочеш?  

Колобок. Хочу! Але не знаю, що це таке… У печі такого не було…  

Зайчик. Ну, і дивний ти, Колобочку! Не знаєш, а береш і навіть хочеш 

з’їсти. (Колобок хоче віддати моркву) Та не бійся! Я тобі злого не 

пропоную.  

У школі нам розповідають, що добре, а що – зле. Кожен учень може 

навчитися робити правильний вибір між добром і злом.  

Морква – це улюблений овоч українців. Жодного супу не зварить мама 

без моркви. Морква солодка, містить дуже цінний вітамін А (каротин).  

Проте, які ще корисні речовини містить морква, можеш дізнатися із 

книжок «Основи здоров’я», «Біологія», а також з Інтернету.  

Колобок. Як цікаво! Запам’ятаю: морква – це добро. А яке буває зло?  



Зайчик. Про це ти можеш дізнатися із книжок, які я тобі вже 

показував. Наприклад, що це таке? (показує сигарети).  

Колобок.Це – біла морква з червоним кінчиком… Тільки чому з неї 

йде дим, як із комина?  

Зайчик. Одразу зрозуміло, що не читав ти цих книжок! Інакше знав би, 

що це – зло і називається воно си-га-ре-та.  

Колобок. І що робить із цим злом той, хто його обирає?  

Зайчик.Запалює в цьому злі, тобто у сигареті, вогонь, починає йти 

дим, а він його вдихає… І вважає, що він герой, адже може навіть 

вогонь приборкати!  

Колобок. Зовсім як у печі. І вогонь, і дим… І пече, і очі їсть…  

Зайчик. Так! Якщо вдихати гаряче, задимлене повітря, то псуються 

зуби, легені… І багато іншої шкоди завдає сигарета… Чи варто робити 

такий вибір?  

Колобок. Зрозуміло, що ні. Це тільки нерозумний може зробити такий 

вибір. Ой, мабуть, потрібно мені вчитися розуму. Зайчику, будь моїм 

другом!  

Зайчик. Добре, Колобочку, будемо дружити! А зараз прощавай!  

Колобок. Прощавай, друже Зайчику! Я виправлюся, обов’язково 

виправлюся. Я не забуду твою науку…  

ДІЯ 4  

Вовк. (співає)  

Я старий вовк-сіроманець,  

Лісу добрий охоронець.  

Усе я в лісі пильную,  

Усе я в лісі стережу!  

Колобок. Здрастуйте, дядечку!  

Вовк.Доброго здоров’я і тобі! Ти хто? Звідки родом? Куди мандруєш?  

Колобок. Колобок. Мене бабуся спекла у печі. Дідусь у мене є. вони 

мене дуже люблять. Хоча… 

Я від бабусі втік, я від дідуся утік… Ля-ля-ля! Ля-ля-ля!  

Хочу мандрувати, адже крім печі, я ніде не бував, нічого не бачив. І 

друзів знайти хочу…  

Вовк. Утік? Не спитав дозволу? Не попередив? Ах ти непослуху! Ах 

ти, нечемо! І не соромно тобі? Не совісно? Та я зараз тобі…  

Колобок. Дядечку Вовк, я зрозумів свою помилку. Це велика помилка. 

Я її виправлю. Буду добрим і чемним. Їжачок і Зайчик учили мене 

відрізняти добро від зла… Радили читати розумні книжки… Ось 

вони… (показу книжки)  

Вовк. Їжачок і Зайчик добрі діти. Злого не роблять і злого не навчать.  

Колобок.Дядечку Вовк, а що ви збирали у лісі? Гриби?  

Вовк. Ні, синку! Я збирав пляшки. (показує) Ось, перша… 

Колобок. Яка гарна! Яка форма у неї… А наклейка яка чудова! 

Відмінний дизайн!  

Вовк. Ось, друга…  



Колобок. А ця ще гарніша! Ще кращий дизайн. І напис – можна 

історію вивчати.  

Вовк. Ось, третя…  

Колобок. Дивно, але кожна наступна краща від попередньої…  

Вовк. Колобочку, синку, ти це добре помітив. Дизайн пляшок чудовий, 

написи патріотичні. І все для того, щоб тобі та іншим підліткам 

сподобалося, щоб кожен підліток бажав купити таку пляшку. Це 

називається комерцією. Я розповім тобі про той напій, що знаходиться 

у пляшці. Зветься він – пиво і для підлітка є дуже шкідливим. Про 

шкоду пива можеш дізнатися із книжок, про це розповідають лікарі, 

учителі, батьки… Вони перш за все дбають про ваше здоров’я. скажи 

мені тепер, Колобочку, пиво для підлітка – добро чи зло?  

Колобок. Зло! Для підлітка пиво – зло! Я не вживатиму пива. Я хочу 

бути здоровим.  

Вовк. Добрий вибір ти зробив. Так і надалі – дбай про своє здоров’я в 

першу чергу сам!  

Колобок. Спасибі, дядечку Вовк, за науку! До побачення!  

Вовк. Прощавай, Колобочку! Щасти тобі! Та не забудь вибачитися 

перед бабусею і дідусем.  

ДІЯ 5  

Колобок. Не знаю, у якому напрямку мені йти… Подивлюся на компас 

і зорієнтуюся. (дивиться на компас)  

(іде Лисичка, махає прутиком, співає пісеньку)  

Лисичка. Я Лисичка, я сестричка,  

Не сиджу без діла. 

                 Я гусяток пасла,  

Полювать ходила…  

Я така голодна… Який запашний, який рум’яний, який апетитний… Я 

його з’їм…  

Ти чув мою пісеньку? Ти чув, яка я працьовита? Я не сиджу без діла. А 

ти куди йдеш?  

Колобок. Я – Колобок. Мене бабуся спекла у печі. Дідусь у мене є. 

вони мене дуже люблять. Та…  

Я від бабусі втік, я від дідуся утік… Ля-ля-ля! Ля-ля-ля!  

Лисичка. Я чула твою пісеньку, та забула. Дуже гарна пісенька і ти так 

чудово її виконуєш! Заспівай мені, будь ласка, ще раз!  

Колобок. Я від бабусі втік, я від дідуся утік… Ля-ля-ля! Ля-ля-ля!  

(Лисичка підкрадається до Колобка)  

ДІЯ 6  

(Прилітає Сорока. Лисиця зіщулилася, принишкла)  

Сорока. Я інспектор у справах НС (показує написи на плечах: 

інспектор МНС Україна). Літаю над лісом і спостерігаю. Отримала 

повідомлення, що загубився улюбленець бабусі й дідуся. Бідкаються 

старенькі: така гарна дитина – найчемніша, найрозумніша. Зветься 

Колобок.  



Я тут літала над лісом шукала цю найчемнішу дитину, що зветься 

Колобок.  

Але бачу: Лисиця вже намірилася проковтнути цю найрозумнішу 

дитину, що зветься Колобок.  

А цей бешкетник, що зветься Колобок, ще й для неї пісеньку співає…  

Ану, геть звідси, відійди!  

(Бере Колобка за руку) Не дам з’їсти запашного і рум’яного нечему, що 

зветься Колобок! Домандрувався? Мало тебе Лисиця не з’їла!  

(поправляє костюм, волосся Колобка) Хіба ти не бачив, Колобочку,що 

хитра Лисиця задумала тебе з’їсти! Лисиця, коли голодна – це 

справлене руде зло у лісі!  

Колобок. Я й не знав, що зло може бути таким гарним, як Лисиця, 

співати таким ніжним голосом і так лагідно говорити. Треба 

остерігатися її! Коли вже я навчуся розрізняти добро і зло?  

Сорока.Народна мудрість каже: вік живи – вік учись – і навчишся. 

Тепер – додому!  

ДІЯ 7  
Сорока. Доброго дня вам і здоров’я! ось ваше диво, що зветься 

Колобок, із мандрів повернувся. Гадаю, що мандри і друзі його багато 

чого навчили, а решту – у школі довчать!  

Дідусь.Дякуємо вам, пані інспектор МНС, що ви відшукали нашого 

рідненького синочка.  

Бабуся.Іншим разом, дідусю, як пектимемо Колобка – виправимо 

помилку: спечемо Кубика, щоб не зміг покотитися!  

(Виконують пісню про Колобка) 

4. Підсумок уроку  

(у дітей картки з написами, вони по черзі їх піднімають і говорять)  

1-й учень. Здоров’я –  

2-й учень. Найбільше   

3-й учень. Багатство!  

4-й учень. Будьте здоровими,  

5-й учень. Будьте щасливими,  

6-й учень. Будьте розумними,  

7-й учень. Будьте красивими!  

Усі. Здоров’я – це сила!  

Здоров’я – це клас!  

       Хай буде здоров’я  

       У вас і у нас!   

(виконують пісню)   

Учитель. Чи сподобався вам наш урок?  

Чи допоміг цей урок вам визначити, як зберігати та зміцнювати 

здоров’я?  

Я сподіваюся, що ви, діти, будете здоровими, а тому й щасливими і 

веселими! Бережіть своє здоров’я і зміцнюйте його!   

 



Як є здоров’я – буде все, як треба,  

Сміятиметься сонечко із неба.  

І дітям світ постелиться під ноги,  

Щоб ви пройшли усі дороги.  

Здорові діти – нація здорова,  

Багата Україна і чудова!  

Тож, діти, ви здоровими ростіть,  

В майбутнє добрими ідіть!  

5. Оцінювання  

 


